

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:514682-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zabrze: Usługi sadzenia roślin oraz utrzymania terenów zielonych
2023/S 163-514682**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 149-472711)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Zabrzu Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 6482356252

Adres pocztowy: ul. Matejki 6

Miejscowość: Zabrze

Kod NUTS: PL229 Gliwicki

Kod pocztowy: 41-800 Zabrze

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Iwona Gołkowska

E-mail: sekretariat@mosir.zabrze.pl

Tel.: +48 322716640

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mosir.zabrze.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/mosir_zabrze

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Konserwacja terenów zieleni miejskiej w Zabrzu w latach 2023 - 2024

Numer referencyjny: KZP/8/VII/2023

II.1.2) Główny kod CPV

77310000 Usługi sadzenia roślin oraz utrzymania terenów zielonych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:

„Konserwacja terenów zieleni miejskiej w Zabrze w latach 2023 - 2024”

Zadanie nr 1 – dzielnice Helenka, Rokitnica

Zadanie nr 2 – dzielnice Guido, Kończyce, Makoszowy, Pawłów

Zadanie nr 3 – dzielnice Zaborze Północ, Zaborze Południe

Zadanie nr 4 – Park Miejski (przy ul. Dubiela)

Przedmiot zamówienia należy realizować zgodnie z obowiązującymi aktami prawnymi określającymi zasady utrzymania czystości i porządku w gminach oraz postępowania z odpadami (ustawa o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, ustawa o odpadach). Cięcie koron drzew należy wykonywać zgodnie z ustawą o ochronie przyrody.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- standardy zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej,
- wykaz terenów (lokalizacja zieleńców i parków),
- harmonogram robót i fakturowania,
- przedmiar robót do opracowania kalkulacji cenowej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 149-472711](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

Zamiast:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- standardy zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej,

Powinno być:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- specyfikacji zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej,

Pozostałe zapisy zmienianego punktu pozostają bez zmian.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

Zamiast:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- standardy zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej, Załącznik nr 8 do SWZ

Powinno być:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- specyfikacji zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej, Załącznik nr 8 do SWZ

Pozostałe zapisy zmienianego punktu pozostają bez zmian.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

Zamiast:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- standardy zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej, Załącznik nr 8 do SWZ

Powinno być:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- specyfikacji zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej, Załącznik nr 8 do SWZ

Pozostałe zapisy zmienianego punktu pozostają bez zmian.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

Zamiast:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- standardy zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej, Załącznik nr 8 do SWZ

Powinno być:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- specyfikacji zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej, Załącznik nr 8 do SWZ

Pozostałe zapisy zmienianego punktu pozostają bez zmian.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

Zamiast:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- standardy zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej, Załącznik nr 8 do SWZ

Powinno być:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 - 4 zawarty jest w:

- specyfikacji zakładania, utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni miejskiej, Załącznik nr 8 do SWZ

Pozostałe zapisy zmienianego punktu pozostają bez zmian.

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

b) Dendrolog (1 osoba może sprawować nadzór nad realizacją nie więcej niż dwóch zadań):

- wykształcenie wyższe w kierunku ogrodniczym, architektury krajobrazu lub leśnym oraz uprawnienia inspektora nadzoru terenów zieleni lub inspektora nadzoru dendrologicznego lub inne, równoważne, dotyczące badania stanu fitosanitarnego drzew, umożliwiające stwierdzenie bądź wykluczenie występowania ryzyka zagrożenia bezpieczeństwa wynikającego z badanego zadrzewienia,

Powinno być:

b) Dendrolog (1 osoba może sprawować nadzór nad realizacją nie więcej niż dwóch zadań):

- wykształcenie wyższe w kierunku ogrodniczym lub architektury krajobrazu lub leśne albo średnie w kierunkach jak wyżej albo wykształcenie wyższe lub średnie z ukończonym kursem III stopnia Inspektora nadzoru prac w terenach zieleni lub wykształceniem leśnym,

Pozostałe zapisy zmienianej lit. b) pozostają bez zmian.

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe
Zamiast:

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

c) Brygadzysta (po min. 1 osobie wskazanej dla danego zadania):

- wykształcenie: średnie lub wyższe w kierunku ogrodniczym, architektury krajobrazu lub leśnym,
Powinno być:

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

c) Brygadzysta (po min. 1 osobie wskazanej dla danego zadania):

- wykształcenie: średnie lub wyższe w kierunku ogrodniczym lub kształtowania terenów zielonych lub ukończonym kursem III stopnia Inspektora nadzoru prac w terenach zieleni,

Pozostałe zapisy zmienianej lit. c) pozostają bez zmian.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/09/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 05/09/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Data: 29/11/2023

Powinno być:

Data: 03/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/09/2023

Czas lokalny: 09:10

Powinno być:

Data: 05/09/2023

Czas lokalny: 09:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**